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  Τις Κυριακές του Απριλίου 2023, την εκκλησία μας υπηρέτησαν
πρεσβύτεροι από την εκκλησία της Θεσσαλονίκης (2/4), (9/4), (16,4),
(23/4) και (30/4).
Το Σάββατο (1/4),μερικά αδέλφια από την εκκλησία μας, μαζί με
αδέλφια από τις εκκλησίες της Ηγουμενίτσας, του Αγ. Νικολάου
Βόνιτσας, του Αγρινίου και αδελφοί επισκέπτες από την Αθήνα,
συγκεντρώθηκαν  στο σπίτι  αδελφής μας σε  χωριό της Άρτας. Στην
συνάθροιση  έλαβαν χώρα αρχικά προσευχή και στη συνέχεια 
μηνύματα  από τον λόγο του Θεού, πνευματικές εμπειρίες και
ομολογία  από διάφορα αδέλφια και τράπεζα αγάπης όπου συμφάγανε
και αντάλλαξαν νέα. Ευχαριστούμε τον Κύριο για την ευλογημένη και
οικοδομητική αυτή κοινωνία.
 Το Σάββατο (22/4) έγινε η 75η Πανελλήνια Σύναξη Νέων της Ελευθέρας
Αποστολικής Εκκλησίας της Πεντηκοστής στο κλειστό γυμναστήριο
«Μάνος Λοΐζος» στην Νίκαια, στην οποία συμμετείχαν και αδέλφια από
την εκκλησία μας. Η σύναξη περιελάμβανε ομολογίες, μηνύματα από
τον λόγο του Θεού, υμνωδία, προσευχή με δοξολογία του Κυρίου και
προφητικά μηνύματα. Μετά τη λήξη της σύναξης, στις 19:30 έγινε
ευαγγελιστικό έργο στο Μοναστηράκι με ομολογίες, με ευαγγελιστικά
μηνύματα, και με μοίρασμα Καινών Διαθηκών και χριστιανικών
φυλλαδίων. Στη συνέχεια ακολούθησε υμνωδία στο Ηρώδειο, όπου οι
συμμετέχοντες  έψαλαν διάφορους ύμνους για την δόξα του Κυρίου. Η
75η Πανελλήνια Σύναξη Νέων, για όσους ενδιαφέρονται να την
ακούσουν, είναι αναρτημένη στο διαδίκτυο (YouTube).  
Τα Σάββατα (8/4), (15/4) και (29/4) τα δύο αδέλφια από την εκκλησία μας,
συνέχισαν το ευαγγελιστικό έργο μπροστά στην Περιφέρεια Ηπείρου
των Ιωαννίνων, προσφέροντας Καινές Διαθήκες στην ελληνική γλώσσα
αλλά και ξενόγλωσσες, χριστιανικές εφημερίδες, φυλλάδια  του
ραδιοφωνικού σταθμού ΦΑΡΟΣ 92,7FM και προβάλλοντας 
ευαγγελιστικά μηνύματα, για να γνωρίσει ο κάθε συμπολίτης μας τον
Κύριο Ιησού Χριστό σαν προσωπικό του Σωτήρα.
 Τις Κυριακές (9/4) και (30/4) πραγματοποιήθηκε στο χωριό της Άρτας,
Κυριακάτικη λειτουργία με την ευθύνη πρεσβυτέρου από την Αθήνα.
Ο Κύριος να ευλογεί κάθε έργο που γίνεται προς δόξα του Αγίου
Ονόματός Του. Αμήν!
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